



今天市区天气

多云
北到东北风3-4级
21~27℃

明天市区天气

多云转晴
东北风转东南风3-4级
19~27℃

后天市区天气

多云转阴
东南风3-4级
18~27℃

今天北到东北风 市区最高气温27℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市南风短时北风,市区最高气温27℃。全市最低气温19℃,最高气温30℃。

今天全市多云,北到东北风。明天全市多云,东北风转东南风。后天,全市晴转多云,

东南风不大。

烟台市气象台8月31日发布天气预报:

烟台市区,9月1日白天,多云,北到东北风3-4级,最低气温21℃,最高气温27℃。

9月2日,多云转晴,东北

风转东南风3-4级,19~27℃。

9月3日,多云转阴,东南风3-4级,18~27℃。

烟台各区市,9月1日白天,多云,北到东北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海21℃,内陆19℃;最高气温,沿

海27℃,内陆28℃。

9月1日夜间到2日白天,多云,东北风转东南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,18~29℃。

9月2日夜间到3日白天,晴转多云,东南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,18~29℃。

东航日均86次航班进出烟台机场

暑期运输旅客65万人次

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 郑景友 摄影报道)8月31日,两个月暑运结束,东方航空公司(以下简称“东航”)在烟台机场完成5330次航班进出,日均86次,高峰期平均几分钟就有航班进港、离港,在烟台创下了航班运输量的“最旺”暑运记录。

东航山东分公司相关负责人介绍,为满足旅客出行需求,暑运期间,东航在烟台地区共加班753班次,占东航在山东总加班量的50%。据统计,自7月1日至8月31日,东航在烟台共执行5330架次,其中国内进出港航班5040架次,较2019年同期提高5.4%,达到历史最高水平;运送旅客65万人次,较2019年同期提高0.5%,平均客座率84.1%。其中,烟台-太原、烟台-大同、烟台-西安、烟台-杭州、烟台-南昌、烟台-丹东、烟台-呼和浩特等热点航线,平均客座率达到95%以上,出行需求十分旺盛。

今夏酷暑高温天居多,作



为一个“最热”的暑运,东航在服务保障方面,高度关注“三小”服务,共保障特服旅客376人次、无成人陪伴旅客211人次,人体捐献器官运输6例。特别是针对无人陪伴儿童,东航不断追求服务创新,推出专

用行李吊牌,无人陪标签贴画和UM空中记录卡,并安排责任乘务员做好无人陪伴儿童的服务,认真记录好无陪儿童的用餐情况和空中生活,让小旅客心里充满暖暖的爱,让家长们更安心。

火热而忙碌的暑运落下帷幕,但旅客的出行需求依然旺盛。接下来,东航将持续聚焦旅客需求,开通更多国内、外航线,不断优化服务流程,切实为烟台市民提供更加优质的出行体验。

烟台蓬长客港集团暑期运输旅客242万人次

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 李晓楠 摄影报道)昨日,2023年暑期运输旺季落下帷幕。暑运期间,烟台蓬长客港集团共运输旅客242.87万人次,同比增长95.9%,较2019年暑运提升37.1%。

其中,8月19日,蓬长航线发送进岛旅客33174人次,往返旅客59562人次,创历年暑运单日进岛、进出岛发送量历史新高;8月20日,发送出岛旅客32083人次,创历年暑运单日出岛发送量历史新高。

面对旅客人数激增叠加台风、雷雨季的多重考验,烟台蓬长客港集团全体员工坚守岗位迎“烤”验、“战”高温、不服“暑”,火力全开打造平安暑运、便捷暑运、顺畅暑运、品质暑运。



暑运期间,旅客的多样化出行需求进一步得到满足,客运产品供给更加丰富,“水路+文旅”深度融合,海上游航线也加大了开行力度。“我们提前与景区、酒店协调联动,提供全程旅行服务,做好红色游、研学游等特色旅游专线,打造海岛游、海上游精品旅游品牌。”烟台蓬长客港集团相关负责人说。

面临复杂多变的天气、激增的客流、船舶维修保养等问题,烟台蓬长客港集团认真研判客流情况,分析把握雷雨季运行特点及旅游旺季运行态势,精准实施了“一日一航班图”,日均发送航班超60班次。同时,利用智慧港口大数据平台动态分析,灵活增开航班,针对暑期长岛、大黑山岛、万鸟岛

等热门航线旅客出行需求旺盛的实际,采取增加船舶、增开班次等方式增加席位,优化海上航线,最大限度提升客运能力。

安全与服务并重,出行才更有温度。“根据客流情况,我



8月30日,烟台芝罘中学2023-2024学年第一学期开学典礼在校田径场隆重举行,全校师生3000余人参加典礼。近年来,学校坚持依法治校,规范办学,努力提高教育教学质量。

通讯员 张振伟 摄

16家建筑业企业晋升一级资质

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)记者从市住建局获悉,我市建筑业发展和建筑市场监管工作在上半年全省综合评议中位列第二位。实施服务企业专员制度作为省住建厅揭榜挂帅经验做法,被全省通报表扬。今年以来,先后支持16家建筑业企业晋升建筑业一级资质,中交烟台环保疏浚晋升港口与航道工程施工总承包特级资质,近20年来烟台市特级资质企业“一枝独秀”的局面被打破。

今年以来,市住建局印发服务企业专员制度工作方案,开展各类培训24场,为全市187家优质企业提供包帮服务,累计走访企业600余次。累计帮助企业解决人才落户、资质办理、融资贷款等疑难问题470件。建立20家资质晋升企业名录库,服务中交烟台环保疏浚、蓬建建工、飞龙集团申报特级资质。发挥“政银企”联盟作用,累计为419家建筑企业发放贷款258亿元。

黄渤海新区承办山东省人资业领军人才培训班

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小伟 通讯员 李连君 丁丹)8月21日至25日,山东省人力资源服务业领军人才培训班在上海举办。本次培训班系全省人力资源服务业发展扶持资金奖补项目,由烟台黄渤海新区人社局承办,来自全省人力资源服务业领军机构、各市骨干机构负责人、人力资源服务业领军人才、部分国家级人力资源服务产业园负责人等共20余人参加培训。

培训期间,业内大咖围绕人力资源服务产品创新进行专题授课,全面讲解了人力资源服务产业发展图谱,结合案例生动阐述了人力资源服务产业与其他产业跨界融合的创新之路。还组织赴全国知名行业机构开展深度访问学习,重点围绕产品数字化、内部组织建设、服务外包等,与各参访机构管理团队核心成员进行座谈交流。学员代表表示,通过此次培训,与行业专家和知名机构近距离交流,既看到了行业发展的趋势,开阔了眼界思维,更提升了专业能力,未来将持续加强产品迭代升级,提升自身人力资源服务水平和层次。